

Toruń, dnia 22.05.2020r.

dotyczy: *Zapytania ofertowego na wykonanie zadania z budżetu obywatelskiego – budowa trampolinowego placu zabaw dla dużych i małych przy ul. Polnej w Toruniu.*

Do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania następującej treści:

Pytanie 1

Zgodnie z zapisami Rozdz. 2.9 Projektu budowlano- wykonawczego „Zaproponowane urządzenia winny posiadać aktualne certyfikaty wydane przez akredytowaną jednostkę certyfikującą dla poszczególnych urządzeń zabawowych, potwierdzające zgodność tych urządzeń z normą PN-EN 1176, które należy dostarczyć razem z ofertą wraz z autoryzacją ich producenta.”

Prosimy o potwierdzenie, że powyższe dokumenty należy złożyć wraz z ofertą.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty certyfikatów. Wszystkie aktualne certyfikaty Wykonawca musi przedstawić przy podpisaniu umowy.

Pytanie 2

Zgodnie z zapisami Rozdz. 2.9 „Wykonawca składając ofertę równoważną jest zobowiązany dołączyć do oferty koncepcję zagospodarowania terenu udowadniając, iż oferowane produkty spełniają założenia projektu, bez powiększenia powierzchni placu oraz pod warunkiem zachowania odpowiednich stref bezpiecznych oferowanych urządzeń”. Prosimy o wyjaśnienie czy w ramach koncepcji zagospodarowania proponowane urządzenia równoważne muszą być w tym samym miejscu co równoważne czy można zmienić ich rozmieszczenie przy zachowaniu odpowiednich stref bezpiecznych?

Odpowiedź:

Jeżeli Wykonawca zaproponuje rozwiązania równoważne to należy je przedstawić wraz z ofertą.

Pytanie 3

Prosimy o wskazanie jaki jest dopuszczalny margines odstępstw od wymiarów urządzeń wskazanych w projekcie.

Odpowiedź:

Dopuszczalny jest margines uwzględniający strefę bezpieczeństwa.

DYREKTOR
Aleksander Dyciński